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CERTIFICACIÓN ACTA No. 21-2022 
 

La Infrascrita Secretaria Municipal de San Ignacio, F.M., CERTIFICA: que en Libro de Actas Municipales 

que obran en este archivo correspondiente al año 2022, Se encuentra inscrito el punto de acta que 

literalmente dice en Acta No.21 sesión ordinaria celebrada el 04 de agosto del año 2022 a las 08:10 

a.m., presidio la sesión el Señor Alcalde Municipal, Gerson Isaac Rivera Arias, con la asistencia del Vice 

Alcalde Ronald Danexy Licona Oseguera y los Señores Regidores: Regidor 1 Rudy Renaul Izaguirre 

Torres, Regidora 2 Cristy Alejandra Pérez Garay, Regidora 3.- Maryuri Tatiana López Miralda, Regidor 

4.-Jose Ángel Gámez Velásquez, Regidor 5.- Francisco Arteaga Leal, Regidora 6.-Maritza Isabel 

Cáceres Fuentes Y por ante Infrascrita Secretaria Municipal que da fe. Esta sesión se desarrolló de 

conformidad a la siguiente agenda 01.-Comprobacion del Quorum, 02.-Oracion a Dios 03.-Apertura de 

la Sesión por el Señor Alcalde Municipal, Gerson Isaac Rivera Arias, 04.-Lectura, Discusión y 

Aprobación de la Agenda, 05.- Lectura, Discusión y Aprobación del Acta Sesión Ordinaria, 6.- Lectura, 

Discusión y Aprobación Cabildo Abierto, 7.-Recibimiento de Comisiones, 8.- Lectura de 

Correspondencia Recibida, 9.- Informe del Tesorero Municipal, 10.- Informe de la Auditora Interna,  11.-

Asuntos Varios, 12.-Acuerdos y Resoluciones. 
A.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente “ACUERDA” 
Aprobar al Patronato Pro-Mejoramiento de Urrutias ayuda económica para la realización de las 
diferentes actividades tradicionales y culturales en el marco para celebrando la feria patronal los días 8, 
9 y 10 de septiembre del 2022.la cantidad de Lps. 20,0000.00 
 
B.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente “ACUERDA” 
Aprobar La Auditora Interna Municipal presento informe mensual de actividades correspondiente al mes 
de junio de 2022  
 
C.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente “ACUERDA” 
Aprobar un subsidio al Sr. Oscar Escober para la compra de los medicamentos por la cantidad de 
10,000.00 lempiras con efecto inmediato. 
 
D.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente “ACUERDA” 
Aprobar un subsidio al Sr. Ernesto López Sandoval para gastos médicos de hospitalización la cantidad 
de 10,000.00 lempira con efecto inmediato. 
 
 
E.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente “ACUERDA” 
Aprobar que en el mes agosto se realicen bodas gratis en esta municipalidad para la exoneración de 
pagos por derecho de boda civil, que se realicen el 26 de agosto 
 
F.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente “ACUERDA” Aprobar 
Cabildo abierto Informativo el día jueves 18 de agosto del 2022 a las 03:00 en la zona de Yoculateca. 
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G.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente “ACUERDA” 
Aprobar en el mes de agosto se realicen bodas gratis en esta municipalidad para la exoneración de 
pagos por derecho de boda civil, que se realicen el 26 de agosto. 
 
H.- El regidor Francisco Arteaga propone a una ayuda económica para Elías Virgilio Diaz de la 
comunidad de Escano de Tepales para solventar gastos de repatriación de los restos de un sobrino 
Por la cantidad de 7,000.00 lempiras. 
 
I.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente “ACUERDA” Aprobar 
ayuda económica para la Sra. Ermelinda Cruz para gastos de una cirugía por la cantidad de Lps. 
5,000.00. 
 
J.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente “ACUERDA” Aprobar 
se contrate al Dr. Adonis Sandoval para que labore en el CIS del Casco Urbano por un mes y que atienda 
a los adultos mayores 2 veces a la semana con un salario de 25,000.00 lempiras más impuesto sobre 
la renta.. 

 
Extendida en San Ignacio, Francisco Morazán a los 01 días del mes de agosto del año 2022. 
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CERTIFICACIÓN ACTA No. 22-2022 
 

La Infrascrita Secretaria Municipal de San Ignacio, F.M., CERTIFICA: que en Libro de Actas 
Municipales que obran en este archivo correspondiente al año 2022, Se encuentra inscrito el 
punto de acta que literalmente dice en Acta No.22 sesión ordinaria celebrada el 18 de agosto 
del año 2022 a las 08:15 a.m., presidio la sesión el Señor Alcalde Municipal, Gerson Isaac 
Rivera Arias, con la asistencia del Vice Alcalde Ronald Danexy Licona Oseguera y los Señores 
Regidores: Regidor 1 Rudy Renaul Izaguirre Torres, Regidora 2 Cristy Alejandra Pérez Garay, 
Regidora 3.- Maryuri Tatiana López Miralda, Regidor 4.-Jose Ángel Gámez Velásquez, Regidor 
5.- Francisco Arteaga Leal, Regidora 6.-Maritza Isabel Cáceres Fuentes Y por ante Infrascrita 
Secretaria Municipal que da fe. Esta sesión se desarrolló de conformidad a la siguiente agenda 
01.-Comprobacion del Quorum, 02.-Oracion a Dios 03.-Apertura de la Sesión por el Señor 
Alcalde Municipal, Gerson Isaac Rivera Arias, 04.-Lectura, Discusión y Aprobación de la 
Agenda, 05.- Lectura, Discusión y Aprobación de Acta Sesión Ordinaria, 6.- Recibimiento de 
Comisiones, 07.- Lectura de Correspondencia Recibida, 08.- Informe de la Auditora Interna, 09.- 
Discusión y Aprobación de la Rendición de Cuentas GL del Segundo Trimestre Acumulada en 
sus 14 Formas Año 2022, 10.- Discusión y Aprobación del Informe de Avance Físico y 

Financiero de Proyecto y del Gasto Ejecutado Acumulado del Segundo Trimestre Año 2022, 
11.- Discusión y Aprobación de Traspaso Entre Cuentas, 12.- Discusión y Aprobación de 
Ampliaciones de Ingresos, 13.-Asuntos Varios, 14.-Acuerdos y Resoluciones. 
 

A.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar a la Sra. Marlene Yaneth Ávila Mejía ayuda económica para realizarse 
una Endoscopia y un Tac por la cantidad de 5,000.00 lempiras 
 
B.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar que se extienda la fiesta bailable del sábado 10 y domingo 11 de 
septiembre hasta las 03:00 a.m. ya que están celebrando la feria ´patronal en Honor a la Virgen 
Santa Rosa de Lima en la comunidad de Urrutias. 
 
C.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar a Lic. Hugo Yovany Zuniga y la Licda. Lesbia Bustamante una aportación 
mensual para continuar con el programa que dirigen NOTICIA Y CURIOSIDADES, pero el 
programa televisivo apoye con la cobertura de las diferentes actividades de la Municipalidad de 
San Ignacio, F.M. con una aportación de 1,000.00 lempiras mensual. 
 
D.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar Informe Trimestral de Actividades de la ejecución de Plan Operativo Anual 
por el periodo del 01 de abril al 30 de junio 
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E.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar la Rendición de Cuentas GL del Segundo Trimestre Acumulada en sus 
14 Formas Año 2022. 
 
F.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar del Informe de Avance Físico y Financiero de Proyecto y del Gasto 
Ejecutado Acumulado del Segundo Trimestre Año 2022. 
 
G.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar Informe mensual de actividades correspondiente al mes de julio del 2022 
de auditoría interna. 
 
H.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar Traspaso Entre Cuentas. 
 
 
I.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente “ACUERDA” 
Aprobar Las Ampliaciones de Ingresos (Alzas). 
 
 
J.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente “ACUERDA” 
Aprobar apoyo económico de 15,000.00 lempiras para CEB de San José del Naranjal para la 
puerta y techo de dicho centro Educativo. 
 
K.- La Honorable Corporación Municipal por Unanimidad de los Miembros Presente 
“ACUERDA” Aprobar las fiestas de la semana morazánica, 24 y 31 de diciembre del 2022 para 
el Centro de Rehabilitación Funcional (CRF). con objetivo de recaudar fondos. 
 
 

Extendida en San Ignacio, Francisco Morazán a los 01 días del mes de septiembre del año 

2022. 

 

 

 

 

 

 

 


